

“好朋友”买仿品调包20多万元名表

趁上门修电脑时作案,因表带不同露馅

快报讯(通讯员 李钰 李楠岚 记者 毛晓华)泰州男子郭某和曹先生是多年好友,2021年10月的一天,郭某去曹先生家修电脑时,无意间看到曹先生新买的价值22万的名表。由于他的信用卡欠了不少钱,郭某回去后便在网络上购买了一块与曹先生手表外形极为相似的仿品“调包”。现代快报记者获悉,近日曹先生拿出名表时,发现手表表带不一样,便报了警。

2022年1月10日下午,市民曹先生急匆匆地来到泰州市公安局姜堰分局三水派出所报警,称家中一块价值22万元的手表被人“调

包”,现场留有一只仿冒的同款手表。接报后,民警迅速开展调查取证工作。经过现场勘查,民警发现曹先生家中门窗完好,没有被侵入的迹象。据曹先生描述,自2021年10月买表后,他一直将表放在卧室的柜子中,期间只有几个朋友来过家里。

直到案发当天上午,曹先生佩戴手表时发现手表有异常。原来,曹先生手表的表带是定制表带,而家中这块手表不仅表带不同,表圈的颜色也有差异。意识到自己的手表可能被人调包,曹先生赶紧报了警。

警方初步判定是熟人作案,通过进一步研判分析,民警很快锁定郭某有重大作案嫌疑,并将其传唤至公安机关。面对民警审讯,郭某承认了自己以调包方式实施盗窃的犯罪事实。

经查,郭某和曹先生是多年好友。2021年10月的一天,曹先生请郭某到家里给电脑重新安装系统时,郭某无意间看到了曹先生新买的名表。由于平时对手表有所研究,郭某知道那块手表价值不菲,加之自己生活开销大,信用卡欠了不少钱,郭某回去后在网络上购买了一块与曹先生的真表外形极为

相似的仿品,并盘算着如何伺机“调包”。

一个月后,曹先生再次请郭某到家中维修电脑,郭某觉得“时机成熟”,便带着假表来到曹先生家中,并趁曹先生不备,将价值不菲的名表“调包”,并在网络上找寻买家,最终以17.85万元的价格将名表出售。

根据郭某提供的相关线索,民警很快与买家取得联系,追回了被盗手表。

目前,郭某因涉嫌盗窃罪已被姜堰警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

小伙正要跳下8楼 被民警一把拉住

快报讯(通讯员 陈瑶 记者 毛晓华)24岁小伙李某在泰州打工,近日因生活不顺且无力偿还贷款,产生了轻生念头。民警上门查看时,李某情绪激动,从8楼窗户往下跳,千钧一发之际,民警冲上去将其拉回。

2022年1月14日上午8点,泰州市公安局医药高新区分局(高港分局)明珠派出所接110指令,在某小区居民楼内有人报警,称遇到了不顺心的事情,咨询如何捐赠遗体,当事人言语间有自杀倾向。

接警后,值班民警甘霖、朱建一边联系当事人,一边迅速赶到现场,发现房门紧闭,敲门无应答。正当民警准备找房东开门时,门突然被一名男子从里面打开。男子情绪非常激动,一边往房内窗边后退,一边大喊着“不准过来,不然我就跳下去!”

民警见状,只好先站在原地,设法稳定他的情绪。不料,男子突然转头爬上窗口,准备往下跳。民警甘霖见状,一个箭步上前抱住对方,将其从窗外拉回了房内。

“现在日子这么好过,有什么想不开的?”民警一边抱住男子,一边劝慰。原来,轻生男子姓李,今年24岁,是来泰务工人员,因近期生活不顺且没有能力偿还贷款,一时想不开,便产生了轻生念头。

“只要人在,好好工作,困难总会过去。”为防止李某再次做傻事,民警将其带回派出所,继续耐心开导,同时联系男子在泰州的家属赶到派出所。

经过民警和家人的耐心劝说,李某终于打消了轻生念头,并对民警表示感谢。



扫码看视频

女营业员3次盗刷顾客花呗 理由竟是与老公感情不和压力大

快报讯(通讯员 陈进 记者 姜振军)近日,盐城市大丰区公安局草庙派出所破获一起盗刷支付宝花呗案,抓获嫌疑人1名。现代快报记者了解到,该嫌疑人是某通信公司女营业员,她利用职务便利,共作案3起,涉案金额2万元。

2022年1月10日,大丰区一市民报警称,其支付宝花呗被人盗刷5200元钱。接警后,草庙派出所开展调查,经综合研判,发现某镇一通信公司营业厅女营业员陈某(化名)有重大作案嫌疑。

陈某到案后,对盗刷他人支付宝账号花呗的犯罪事实供认不讳。原来,陈某利用工作之便,给顾客办理手机业务时,将顾客手机拿来操作,以办理手机业务为由让顾客进行人脸识别,从而修

改支付宝账号密码。等顾客离开后,陈某通过扫码转账的方式盗刷顾客支付宝账号花呗。

陈某交代,她和丈夫感情不和,不在一起生活,独自带孩子,压力较大,便动了歪心思。警方调查发现,在2020年1月至2021年4月份期间,陈某通过这种方式盗刷了3名顾客的花呗,盗刷金额累计2万元。

目前,嫌疑人陈某已被依法采取刑事强制措施,案件在进一步办理中。

大丰警方提醒,年关将至,盗窃案件频发,盗窃手段层出不穷,大家一定要注意财产安全,提高警惕,不要在他人面前随意透露和使用自己的手机支付密码,避免个人财产受到不法侵害。



涉案女营业员被抓 大丰警方供图

真相 原来是这样的

小偷被抓拒不配合身份采集

一查,竟是10年前强奸案嫌疑人

快报讯(通讯员 蒋宛辰 记者 王晓宇)连云港赣榆一名男子盗窃被抓后,拒不配合警方进行身份采集,民警调查发现,该男子反常的背后隐藏着大秘密。原来,他是10年前一起强奸案件的在逃嫌疑人。面对证据,该男子最终交了自己的全部犯罪事实。

2021年11月7日,连云港市赣榆区公安局石桥派出所接报一起盗窃牧羊犬的警情,民警通过现

场勘查、视频研判,发现一辆苏G号牌白色轿车曾出现在现场,综合分析发现,该车驾驶员有作案嫌疑。

民警根据车牌号很快确定了驾驶员房某的身份,随后在其落脚点蹲守。几天后,民警发现房某驾车再次进入石桥镇,随后进行跟踪,当房某在一路口停下来后,民警立即冲上去将其控制住。

在派出所里,房某对盗窃牧羊

犬的违法行为供认不讳,可是当民警准备给其采集身份信息时,他却极不配合,神情异常紧张。房某这一反常举动引起了民警的警觉。凭着多年办案经验,所长杨阳判断房某可能还涉及其他案子,随即组织民警进行深挖。

面对审讯,房某始终一言不发,妄图以此逃脱法律的惩罚。经过技术比对,民警发现其身份信息与2012年的一起强奸案现场遗留

下的信息相吻合,这一发现更加坚定了大家的先前判断。

面对铁证,经过一番心理斗争后,房某最终交代了10年前强奸的犯罪事实。房某告诉民警,10年来他一直抱着侥幸心理生活,当看到民警给他采集身份信息时,就意识到这次跑不掉了。

目前,犯罪嫌疑人房某已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

两男子报警称被“同事”抢了

一查,竟是犯罪团伙“黑吃黑”

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 季雨)近日,南京秦淮警方接到两名男子报警求助,称在网上找了份代练的工作,结果来南京和对方会面之后,还没来得及开工,手机就被4名“同事”抢走了。警方调查发现,事情并没有那么简单,一起非法洗钱又遭遇“黑吃黑”的案件浮出水面。

据报警人张某介绍,前段时间他认识了一名游戏代练公司的人,对方承诺给他包吃包住、报销车

费,每个月给他保底工资4500元,每单还会给提成。之后,张某在朋友的陪同下来到南京,有4名男子来到酒店接上他们,将他们带到了“宿舍”,让他们把手机的支付软件打开,并仔细查看。

张某告诉民警,他当时感觉有些不对劲,就想和朋友赶紧离开。但是对方开始拉扯他们,还用辣椒水喷他们,就在他们揉眼睛的时候,对方将他们的两部手机抢走,随后逃离了现场。

根据张某反映的情况,南京市公安局秦淮分局大校场派出所民警迅速开展侦查工作,并将4名嫌疑人抓获。民警在询问过程中,发现这件事并不像两名报警人说得那么简单。

原来,6人都在网络上接到了刷流水任务,陆续聚集在一起,被抢的两名男子是最后加入的。当天6人聚在一起,等着“上家老板”发布任务,再将收到的钱款经由他们的账户打出去。操作了一会之后,

最后一笔上家转了5万元到原先4人的手机账户。看到这笔款项挺多,4人便动起了歪心思,想“黑吃黑”,不想和张某二人分钱。于是,4人中的李某直接拿出辣椒水将张某二人制服,其他人见状抢走张某的手机并逃走。

目前,4名男子因涉嫌抢夺已被秦淮警方依法刑事拘留,张某二人因涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得也已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。

用户手机号和验证码 被他们卖给不法分子

快报讯(通讯员 孟婧 徐云刚 曹阳 记者 王晓宇)利用帮客户激活新卡或办理其他业务的机会,擅自将客户的手机号码以及验证码发送至微信群,供他人用于注册各类APP账号,以获取佣金。近日,连云港市灌云县检察院以涉嫌侵犯公民个人信息罪对通讯公司网点工作人员张某、郝某、李某提起公诉,三名被告分别被法院判处有期徒刑一年到拘役四个月不等的刑期,并处罚金三万元至一万元不等。

2021年7月6日,灌云县公安局接到江苏省公安厅交办线索,辖区有多名嫌疑人非法买卖手机号码和验证码,供不法分子注册网络购物平台账号以实施违法犯罪活动,从中牟利。

当天,李某等3名涉案人员被警方抓获,三人对涉嫌侵犯公民个人信息的违法犯罪事实供认不讳。2021年11月25日,该案移送灌云县检察院审查起诉。

办案检察官提醒,公民个人信息不是敛财工具,李某等人为了蝇头小利,非法出售公民个人信息,最终成为不法分子的“帮凶”,并构成犯罪。广大市民日常生活中要养成保护个人隐私的习惯,避免个人隐私数据泄露。